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～平成２９年６月議会定例会冒頭挨拶～（H29.6.5） 

平成 29 年第 3回大町町議会定例会を召集いたしましたところ、議員の皆様に

は、時節柄何かとご多用の中、ご参集賜り厚くお礼申し上げます。 

 今議会に提案いたします各議案の提案理由を申し上げる前に、行政上の事項

についてのご報告を申し上げます。 

 

まず、先月の議会例会の折に、教育長の方から、ご説明申しあげた「リタジ

ャパン株式会社」とのスーツ政策協定でございますが、私からも改めて、ご報

告を申し上げます。 

 

地方創生の一環として、スポーツ政策を通じ、次世代の子どもたちの夢づく

りや情操教育、町民の皆様のスポーツを通した健康増進と地域活性化、及び 

災害時緊急支援対策を目的として、スポーツ政策専門企業の「リタジャパン株

式会社」と、業務提携を締結したところでございます。 

町のスポーツイベントや健康教室などに、民間のノウハウ及び資金による新

たな可能性を探り、活用しながら積極的に取り組んでいきたいと思っており、

また、万が一の災害時には、販売機を利用した飲料水の確保も兼ねております。

大町町にとって大きなメリットがあるものと大いに期待をしているところでご

ざいます。 

また、大町町スポーツセンターの施設命名権料を５年間で２００万円、町の

方にお支払いいただくこととなっており、新たなネーミングにより、話題性の

発信･ＰＲ、そして、町民ニーズを踏まえ、スポーツセンターを有意義かつ、有

効に活用していただけるものと思っております。 

ちなみに、大町町スポーツセンターの愛称は、「飲む応援スポーツアリーナ」

と決定しております。 

加えまして、町有地にある自動販売機の効率的かつ最適な管理により、「飲む

応援」自動販売機の収益の一部を、大町町のスポーツ施策の財源として、充て

ていただくことになっております。 
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次に、平成 28 年度初めに、不採択となっておりました「ひじり学園空調設備

設置工事」につきましては、年度末に、国の採択があり、議員の皆様のご理解

を得て、本年度への繰越しとしておりましたが、先月 19 日に、ようやく入札会

を実施する運びとなり、請負業者が決定したところでございます。財源につき

ましては、一般会計補正予算書のとおりで、早急な本契約の締結に向け、今議

会にご提案申しあげております。 

ＰＭ2.5 や黄砂、花粉の影響による子供たちへの健康被害や熱中症等の防止の

ため、そして、快適で勉強しやすい環境整備推進のため、よろしくお願いをい

たします。 

（議会会議録詳細につきましては、当ＨＰ町政欄をご覧ください。） 

  

今後も引き続き、町民の皆様とともに、 

～町民の声が届く笑顔あふれる元気な町づくり～に取り組んでいきます。 


